
Καμία παρεμπόδιση της Πορείας προς τη Γάζα!

Να σταματήσει η παράτυπη κράτηση μελών της αποστολής March to Gaza

Δεκάδες μέλη της ελληνικής αποστολής του March to Gaza, μεταξύ αυτών και μέλη της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης και της ν.ΚΑ, που βρέθηκαν σήμερα στην Αίγυπτο με στόχο
να διαδηλώσουν σε αλληλεγγύη με τον Παλαιστινιακό λαό, κρατούνται πάνω από 8 ώρες
αναίτια παρά το γεγονός ότι δεν έχουν παραβεί κανένα νόμο και ακολούθησαν κάθε νόμιμη
διαδικασία για την είσοδο τους στην Αίγυπτο, όπως σημειώνει σε ανακοίνωση της και η
ελληνική αποστολή MarchtoGazaGreece.

Στόχος της συμμετοχής σε αυτή τη διεθνιστική κίνηση αλληλεγγύης που ακολουθείται από
χιλιάδες είναι να ενωθούν οι φωνές για τον τερματισμό του αποκλεισμού της Γάζας και την
επί 20 μήνες συνεχιζόμενη γενοκτονία από το κράτος του Ισραήλ που έχει συγκλονίσει την
ανθρωπότητα.

Πρόκειται μόνο για λίγους από τους χιλιάδες ανθρώπους που τις τελευταίες μέρες
κατευθύνονται προς την Γάζα από στεριά, αέρα και θάλασσα, ώστε να σταματήσει η
γενοκτονία εις βάρος του παλαιστινιακού λαού. Η απαίτηση αυτή εκφράζει όχι μόνο την
αποστολή March to Gaza, αλλά τη συντριπτική πλειοψηφία των λαών της Ευρώπης και της
Μεσογείου που απαιτούν ενωμένα να σταματήσει το έγκλημα.

Απαιτούμε από τις Αιγυπτιακές αρχές να μην γυρίσουν την πλάτη στον
παλαιστινιακό λαό και να χορηγήσουν όλες τις απαιτούμενες άδειες ώστε να
πραγματοποιηθεί αυτό το μεγάλο πολιτικό και κινηματικό γεγονός στο έδαφος της. Τυχόν
απέλαση μελών της αποστολής αποτελεί παράτυπη ενέργεια, καθώς έχουν τηρηθεί
όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες από πλευράς του March to Gaza. Επίσης τυχόν
απέλαση σημαίνει άλλη μια προσπάθεια ανακοπής της ανθρωπιστικής βοήθειας προς τη Γάζα
και μάλιστα σε μια τόσο κρίσιμη καμπή για τον παλαιστινιακό λαό και εξυπηρέτηση των
επιδιώξεων του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ.

Η ελληνική κυβέρνηση που βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με το κράτος-
δολοφόνο του Ισραήλ φέρει ευθύνη για την παράτυπη αυτή κράτηση και τυχόν
παρεμπόδιση της αποστολής.

Δε θα επιτρέψουμε την προσπάθεια σίγασης του κινήματος αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη και την παρεμπόδιση παράδοσης ανθρωπιστικής βοήθειας. Από την Αθήνα, έως
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τη Θεσσαλονίκη και κάθε γωνιά της Ελλάδας θα είμαστε στους δρόμους σε αλληλεγγύη με
την αποστολή March to Gaza για να φωνάξουμε Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Να πραγματοποιηθεί απρόσκοπτα η μεγάλη Πορεία προς την Γάζα με τους χιλιάδες
συμμετέχοντες και τις δεκάδες εθνικές αντιπροσωπείες. Καμία απέλαση των μελών της
αποστολής!

Αλληλεγγύη στο πλήρωμα του Μαντλίν που κρατείται παράνομα στα μπουντρούμια
του Ισραήλ!

Καμία ανοχή στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ!

Όλα τα μάτια στην Γάζα, Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Αθήνα, 12 Ιουνίου 2025

Κομμουνιστική Απελευθέρωση


